13058478

naturafit ENERGY B12

Nahrungsergänzungsmittel mit B-Vitaminen und Aminosäuren

naturafit Energy B12 ist das Kraftpaket für Deinen Körper. Antriebslosigkeit und Müdigkeit gehören mit Energy B12 der Vergangenheit an, denn es enthält neben dem Starkmacher Vitamin B12 die Vitamine B1, B2 und B6. Ebenso sind Folsäure und die Aminosäuren L-Glutamin, L-Serin und L-Arginin enthalten. Diese Mikronährstoffe geben Dir täglich mehr Kraft und Energie.

Das "Nervenvitamin" - Vitamin B12 - ist essentiell wichtig für den Körper und trägt bei:

- zu einem normalen Energiestoffwechsel
- zu einer normalen Funktion des Nervensystems
- zu einer normalen Bildung roter Blutkörperchen

Gerade in Situationen, in denen ein erhöhter Energiebedarf besteht, wie Stress im Büro- und Unialltag, aber auch während sportlicher Aktivität, ist es der perfekte Begleiter. Die enthaltenen Aminosäuren, die Grundbausteine des Körpers, sind die Energielieferanten für aktive Menschen und Sportler. Sie unterstützen Muskeln und Knorpel dabei, zu wachsen und gleichzeitig dem Körper damit mehr Energie zu spenden. Vitamin B12 liegt in naturafit Energy B12 als Methylcobalamin vor, welches auch als aktiviertes Vitamin B12 bezeichnet wird. Zudem ist die Kombination in Kapselform einzigartig.

Werde auch Du fit - mit naturafit Energy B12 - der Energielieferant für jeden Tag!

naturafit bietet Dir traditionell ausschließlich Reinsubstanzen mit bester Bioverfügbarkeit in Premium Apotheken Qualität. In unserer Manufaktur für Mikronährstoffe werden Nahrungsergänzungsmittel in Handarbeit hergestellt. Durch unser einzigartiges Verfahren können wir produktschonend und ohne Rieselhilfen produzieren. Damit unsere Premium Apotheken Qualität erhalten bleibt, verwenden wir für unsere naturafit Produkte ausschließlich braunes Apothekerglas. Damit leisten wir nicht nur einen Beitrag zur Umwelt, sondern verhindern auch, dass unter anderem Plastikweichmacher in das Produkt gelangen - denn nur Glas bewahrt absolute Reinheit.

30 Kapseln

Täglich 1 Kapsel zur ergänzenden Versorgung

Inhalt pro Kapsel:

 $500~\mu g$ Vitamin B12 aktiviert | 3 mg Vitamin B1 | 3 mg Vitamin B2 | 3 mg Vitamin B6 | 400 μg Folsäure | 60 mg Glutamin | 80 mg Serin | 500 mg Arginin

L-Arginin Base, Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), L-Serin, L-Glutamin, Vitamin B6-HCl (Pyridoxinhydrochlorid), Vitamin B1-HCl (Thiaminhydrochlorid), Vitamin B2 (Riboflavin), Füllstoff mikrokristalline Cellulose, Vitamin B12 aktiviert (Methylcobalamin), Folsäure

Lactosefrei - glutenfrei - gelatinefrei - farbstofffrei - vegan - pflanzliche Kapselhülle - ohne Gentechnik - keine Rieselhilfe

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

Das Nahrungsergänzungsmittel sollte nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden.

Außerhalb der Reichweite von Kindern lagern. Kühl und trocken lagern.

Nach Anbruch stets fest verschließen und zügig aufbrauchen.

Naturafit GmbH - Am Sandfeld 9-11 - 91341 Röttenbach

Hergestellt in Deutschland